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Náhled



Web obce Květnice působí jako poctivě vedený kanál pro každodenní komunikaci. Hned na úvod je znát, že obec řeší jak rychlé informační potřeby, tak i dlouhodobější témata a rozvoj,
takže stránky nejsou jen statická vizitka, ale živý rozcestník. 

Úvodní stránka je praktická: po úvodním bloku (slider) navazuje přehled aktualit a hned pod nimi kalendář akcí, takže se uživatel rychle chytí, co je nové a co se bude dít. Líbí se i to, že se
na homepage potkává servis pro obyvatele s komunitním životem. 

Struktura menu je přehledná: „Úřad online“, „Informace o obci“ i „Volný čas“ mají jasně rozpadnuté podsekce (projekty, odpady, mapa kontejnerů, školství, fotogalerie, sportovní areál,
spolky atd.), takže se dá jít rychle po tématu bez zbytečného klikání sem a tam. 

Aktuality jsou vedené pravidelně a v přirozené šíři témat – od provozních věcí přes výběrová řízení až po komunitní události a pozvánky. Dobře se doplňují s kalendářem akcí, který má
jasné výpisy s daty, časy a často i místem konání. 

V části „Úřad online“ je vidět snaha o nadstandardní digitální servis: nechybí přihlášení novinek e-mailem a hlavně funkce „Ohlášení nedostatků“, která funguje jako přehledná
mapa/agenda podnětů (včetně stavu řešení). To je přesně ten typ nástroje, který z webu dělá praktickou službu.

Velmi dobře je zpracované „Potřebuji zařídit“ – stránka jde po konkrétních životních situacích a zároveň doplňuje, co se řeší na obci a co už je potřeba řešit na jiném úřadě. Pro obyvatele
je tohle často nejcennější obsah, protože šetří čas i nejistotu. 

Odpadové hospodářství je pojaté výborně „uživatelsky“: jsou tu konkrétní svozové dny pro jednotlivé komodity (komunál, bio, plasty, papír atd.) a navíc i návazná mapa kontejnerů. 

Pěkně působí i rubriky k rozvoji obce – samostatně „Projekty obce“ (seznam konkrétních investic a záměrů) a vedle toho „Externí projekty“, kde má obec pohromadě věci, které se jí
dotýkají i mimo přímou správu (např. silnice, optická síť, developerské lokality). Pro veřejnost je tohle důležitá transparentní mapa toho, co se v území děje. 

Komunitní část je sympaticky „živá“: fotogalerie má bohatý archiv akcí napříč roky a stránka spolků je přehledný rozcestník na konkrétní místní iniciativy (hasiči, rybáři, divadlo, nadační
fondy ap.). To dobře podporuje pocit, že obec není jen administrativa, ale komunita. 

Designově web působí čistě a spolehlivě, jen by se dalo ještě víc vytěžit „landing page“ efekt – po úvodním slideru už je homepage hodně postavená na seznamech (aktuality, výpisy).
Květnici by slušelo víc vizuálních dlaždic a velkých fotografií i uvnitř stránky.
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